

春节电话响 暖心事儿来

当然,武先生家院内物业费收缴难问题还“有的商量”

□本报记者 高红侠

春节假期,阖家团圆,晚报热线4940000比以往“安静”了些,也较平时多了不少暖心事。当然,也有市民遇上了烦心事,其中多个问题通过本报努力已得到解决,个别正在协调处理当中。

挎包失而复得

“虽然是个小事儿,但希望通过晚报弘扬一下正能量。”1月28日,新华公安分局曙光街派出所民警郑磊拨通了本报热线。原来,1月24日晚上11点多,市民辛女士在下班途中捡到一个黑色女式挎包。她在原地等待多时不见失主前来寻找,只好将挎包暂时保管,并于次日交到曙光街派出所。当天正好赶上郑磊值班,挎包里有杜梦雪的身份证和银行卡等物品。

“东西丢了,失主肯定很着急,再说春节期间这些证件也不好补办。”郑磊通过公安内部网查到失主信息后及时同对方取得联系。1月28日上午,失主因在外无法亲自到场,委托其家人

来派出所领取了失物。

也有“急难愁盼”

春节期间,家住市区长青路南段的武先生和邻居反映:他们是某单位职工,住在单位家属院的独栋楼上。去年初,单位为家属院引进了一家物业公司。但由于部分居民不缴卫生费,院内垃圾无人清理,大家过了一个“堵心”的春节。

“社区工作人员曾做部分居民的工作,配合物业公司逐户上门收费,但目前只有12户居民缴费。”1月29日上午,新华区曙光街街道曙光社区负责人王振宇接受采访时说,去年,物业公司“先服务后收费”,但大多数居民仍不愿缴费。春节前,该公司停止服务。春节放假前,社区工作人员出面找人为该楼无偿清运了生活垃圾。春节放假期间,垃圾清运工不好找,垃圾无法及时清理。“不过,我们已经通知该楼的居民代表开会,希望尽快商讨出让大家满意的解决方案。”

38路公交车停运几个月来,家住沁园小区的何先生每次看望家住矿工

路西段的母亲,总要转乘好几路公交车才能到达。他曾向有关部门反映,但38路公交车仍迟迟没有恢复正常。

对于何先生反映的问题,1月29日,记者致电市公交公司热线,工作人员称,目前38路公交车停运,他们暂未接到恢复运行的通知。后该公司有关负责人称,该线路正在优化调整,后期会根据客流量等情况而定。

此外,有市民反映:中国平煤神马控股集团八矿口立交桥下的路面坑洼不平;市第二人民医院附近机动车乱停乱放,高峰时段影响通行;路经市体育村路口的一些机动车车速快,不礼让行人,建议有关部门对不礼让行人的行为进行抓拍。这些问题,本报工作人员已向有关部门反映,会督促早日解决或优化。

新的一年,晚报继续与您同行。如果您遇到烦心事、突发事、疑难事、新鲜事、有趣事,请及时拨打晚报热线4940000,我们会帮您跑腿,为您解忧。

一周帮办

城市留言板 4940000

29路公交车何时通

微友“是熊就得有个熊样”留言:市区29路公交车什么时候通车?我们这儿只有29路经过,一直停运,附近居民出行不便。

污水横流

微友“A妞妞微友”留言:市区平安大道陈庄沟金建悦和园小区外路边污水横流,望有关部门尽快处理一下。

人行天桥为何封着

微友“JIUZHE”留言:市区建设路万达门口的人行天桥不知什么原因一直封着,行人通行不便。

这里设个礼让行人牌

微友“空巷天城”留言:建议市区建设路市体育村到对面的斑马线设置礼让行人牌,从这里走的大多是老年人,好多车在这里都不减速,容易出事故。

谁的钥匙丢了

市民师先生在市区和顺路与亚兴路交叉口一幼儿园附近捡到一串钥匙,请失主拨打电话13937599699联系认领。

(本报热线办)

老人晕倒街头 路人伸手相助

□记者 王辉

本报讯1月29日下午,一位老先生晕倒在市区开源路与八中北街丁字路口,市商务局干部闫随阳积极联系老人家人。最终,老人的家人将其接回家中。

当日下午6时,记者接报后赶到事发地时,晕倒的老人已不在现场。据附近商户著心愿介绍,当日下午5时50分,一位老人不知何故晕倒在路口西侧人行道处,当时一男一女两个路人先后上前关切地询问老人身体状况等,著心愿拍下一段视频及照片。

据了解,帮助老人的男子名叫闫随阳,系市商务局人事科科长。闫随阳说,当天下午,他下班骑电动车沿开源路南行路过八中北街丁字路口时,发现一位70多岁的老人倒在地上。他当即下车上前询问情况。倒地老人称自己没有受伤,并且说了一个亲人的联系电话。闫随阳用自己的手机与老人家人联系未果,又用老人的手机与其家人取得了联系。其间,他将随身携带的点心递给老人吃,并安抚老人,其家人随后很快赶到现场。

闫随阳说,老人的家人称,老人患有脑梗和糖尿病,晕倒估计是低血糖所致。接着,这位老人由其家人接了回去,具体姓名、年龄不详。



新春文明我先行

1月30日,创文志愿者在园林路社区小游园擦拭健身器械。

近日,新华区西高皇街园林路社区开展“新春文明我先行”保洁行动,数十名创文志愿者对辖区背街小巷卫生死角进行整治、清理。 本报记者 张鹏 摄

中国红十字会总会表彰志愿服务先进典型 我市志愿者程志峰上榜

□记者 王春霞

本报讯1月30日,市红十字会传来消息,中国红十字会总会日前表彰300名红十字志愿服务先进典型,平顶山市红十字应急救援志愿服务队队长程志峰光荣上榜。

程志峰供职于平煤股份四矿运输二队,是平顶山市红十字应急救援志

愿服务队队长,曾获河南省“青年岗位能手”称号及河南省应急救援协会授予的“抗疫逆行者纪念奖章”。

程志峰倾心红十字公益事业,一直利用业余时间积极参与红十字公益活动。2013年至今,他连续十年协助市红十字会为鲁山、郟县、叶县困难山区孩子发放温暖包,并组织开展安全知识进校园、应急救援知识进社区等

活动,总受益人群达43万人。

平顶山市红十字应急救援志愿服务队2018年10月30日成立至今,程志峰和100多名志愿者举行了300多场急救技能培训。2022年夏季,他带领队员开展“急救地摊”宣传活动,传播急救知识,受到市民的欢迎和好评。截至目前,程志峰个人累计志愿服务时长已达6500多小时。